

绿植景观设计 把自然山水搬回家

□ 本报记者 陆俊文/摄

小小的空间,有山水、树木、花草,甚至还有小动物,俨然一个微缩的大自然,而这个自然世界是可以放在家里的。最近,记者走访家居市场发现,一种融合了山水、绿植和微型景观的家居绿植山水景观成为家居装饰市场新宠,受到许多希望亲近自然山水,把自然山水景观搬回家的消费者的喜爱。

在家居环境中,绿植是重要的一个品类,许多家庭都养植一些绿植和盆景、花卉,不仅给家里带来一些绿色、轻松的气息,也对净化家居空气有一定的

作用。但是绿植、盆景等都是单株、单盆,比较单薄和分散,不能形成景观。但记者发现,这种家居绿植山水景观,融合了盆景、绿植、山水、花卉等各种元素,形成一个独立的绿色自然山水风景。这个绿色自然山水风景在家里营造出一个相对独立的景观,又和整个家居环境风格融为一体。在某些方面来说,可以看做是一个放大的,更完善、更漂亮的盆景。

一位经营绿植山水景观的商家告诉记者,很多家庭现在都追求绿色、自然,亲近山水。但是现在的人们工作都很忙,亲近山水已经成为一种奢求。于是就有设计师把绿色、花草、假

山等元素融合起来,打造了一种可以放在家里的山水景观。这样的山水景观有大有小,可以根据顾客的家居面积定制,有的顾客家里面积比较大,就可以设计更大,更精致、更漂亮的山水景观。此外,很多公司、会所也喜欢定制这种山水景观,有了这样一个山水景观,不仅寓意吉祥,而且显得主人很有层次和品位。

据记者了解,绿植山水景观作为一种创新的家居装饰,由于售价比较高,养护也比较繁杂,目前主要是面对高端消费人群和公司、会所,但是也有一些微型的山水景观,很受年轻时尚人群的欢迎。



经典的造型设计、以传统原木为主而非塑料或者其他合成材料、榫卯结构……提起古典家具,大多数人的第一反应是这些,明式家具作为中国古典家具历史上一座艺术高峰,传达出时人特定的审美情趣和精神境界,至今仍备受私人收藏、海内外博物馆及东西方艺术史学界的推崇。而随着时间变迁,尤其是国潮的推动下,雨后春笋般涌现出新的中式、东方风格等家居品牌,正在让明式家具以一种更新、更时尚的方式走进现代家庭生活中。

传统家具元素渐受消费者青睐

家具,在人们的日常生活中扮演着重要的角色,不但可以提供生活、工作上的各种便利与支持,还会伴随着人的起居行止,形成一种独有的生活情调。一个地区或民族的建筑形制,会因为地理环境、风俗习惯、公众文化等因素变

示,传统中式风格的装修虽然有深厚的历史文化,但却略显沉闷和稳重,可以通过改变材质、色彩等手法让整体的风格更年轻一点。

恰当的空间搭配带来多元的文化体验

众所周知,与器物之美相比,明式家具蕴含其间的生活态度与人文精神更值得关注。对于这类家具认知甚少的普通消费者,又该如何让其中的文化精神与他们更接近些?一位新中式家具品牌相关负责人告诉笔者,喜欢明式家具样式的消费者,大多是具有红木情怀或者家庭氛围熏陶。这其中不乏年轻人,他们会选择这类风格的产品,往往是因为家里使用过红木家具和儿时的耳濡目染有关。

不过,面对市面上琳琅满目的中式家具,部分消费者则表示是雾里看花,好不容易选购一款心仪的产品,搬回家

明式家具融入现代生活: 舒适成为设计第一前提

迁而发生较大的变化,但家具以人的身体举止为尺度,因其与日常生活息息相关,更能反映出特定时期的审美情趣和精神境界。

然而,明式家具作为古典家具中的佼佼者,在2006年5月20日,其制作技艺经国务院批准列入第一批国家级非物质文化遗产名录。作为中国古典家具历史上一座艺术高峰,明式家具至今不仅在拍卖收藏场所出现,还以一种全新的方式走向现代生活中:家具人在传承传统家具技艺的同时,也在开发适合现代生活的家具文化和技艺,涌现大批新中式、东方风格等不同类型的家居品种。

在这一细分领域,不仅有年年红、卓木王、伍氏兴隆等红木家具企业,还有现代家具企业都参与其中,包括曲美的万物、东家的花梨院子、康耐登的璞睿、华颂的檀颂、荣麟世佳的京瓷等。此外,不少成名设计师也推出自有品牌“上下”“多少”“平仄”等。

目前国潮风靡,更多消费者开始关注古典家具。尤其是当下时兴的设计潮流提倡简练明快的格调,恰与明式家具高雅、简约、结构化的家具气质不谋而合。这类富含传统元素的家具产品

中,自然少不了一番革新。“这是一道开放性题目。”中国木雕艺术大师、“平仄”品牌创始人兼总设计师傅军民向笔者表示,传统的明式家具只是代表了一定时期人们对器物使用的综合性载体。想要传承古典家具设计出优质的产品,要根据现代人的审美与功能需求而定,而不是简单添加一些传统家具元素,便可认定为新的中式家具。随着时间变迁和设计师成熟,设计师会形成自己的判断与制作标准,或者是一套独有的情感输出方式或器物表达特点。

尽管如此,在设计方面仍有需要遵循的基本原则。“以圈椅为例,现代人可能对它的理解及解读各有不同。当我们把传统圈椅所有的元素给打破,我们需要塑造的是什么?舒适,应该是第一个前提。跟过去所谓的‘正襟危坐’、姿态不同的是,现代人都是要求一种放松自然的状态,追求舒适。这把圈椅要代表当下的一把圈椅,它既要舒服又要美观,要符合现在的美学。”傅军民如此说道。

目前,齐家网发布的《2022年家装设计师洞察报告》显示,相较其他年龄段,23-30岁的设计师反而更擅长新中式装修风格。有不少年轻设计师表

(新快报)

近日,北京2022年冬奥会和冬残奥会官方生活家具供应商金隅天坛家具公司旗下百年中华老字号品牌龙顺成官方宣布,正式开展“北京2022年冬奥会和冬残奥会礼宾家具回购活动”,将此次为北京冬奥村、首都体育馆、奥林匹克大家庭酒店、主媒体中心等重点场馆的贵宾厅、主要客区、村长办公室、文化展示区等涵

盖11个通用场馆提供的红木礼宾家具进行回购,面向广大消费者开放购买权,限量销售。作为京作家具领域只做“红木藏品”的百年品牌,如今又有冬奥IP加持,相信龙顺成北京冬奥会礼宾家具将给广大红木家具收藏爱好者以及冬奥文化收藏者带来一个全新的高价值选择。

据龙顺成官方负责人介绍,2021年4月25日,金隅天坛家具正式官宣成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方生活家具供应商,为北京冬季奥运会现场43个通用场馆、27个品类、21.1万件家具产品的服务保障工作,以中国匠心与中国制造保障“两个奥运,同样精彩”的庄严承诺。其中,龙顺成提供了18个品类、435件中式京作红木家具展品。此次,回购活动是金隅集团以及天坛家具积极响应“节俭办奥运”的号召,将场馆内家具进行再利用,释放价值,回馈社会,履行天坛家具社会职责。

在为广大消费者提供优惠的同时,天坛家具还专门针对6000名冬奥组委服务团成员,优先开放购买权以及给予购买优惠,感恩回馈冬奥服务者。

据悉,天坛家具为这一批冬奥会礼宾家具藏品配置了“北京2022年冬奥会和冬残奥会礼宾家具唯一指定收藏编码”和织锦质收藏证书,全面保障消费者权益,为收藏者见证北京冬奥会历史价值。

据侯式享所著《北京老字号》记载,龙顺成历史可追溯到公元1862年(清同治年间);在上个世纪五十年代,龙顺成加入了金隅天坛家具大家庭,并发展壮大,逐渐成为“京作”红木家具的擎大旗者。2007年5月,龙顺成“京作”硬木家具制作技艺入选北京市级非物质文化遗产名录;2008年6月,龙顺成入选国家级非物质文化遗产名录;2011年5月,龙顺成被商务部认定为“中华老字号”。因其深厚的文化底蕴以及精良制作,龙顺成曾为APEC会议主会场、颐和园延赏斋、香山勤政殿、北海团城、前门全聚德帝王厅、首都机场元首接待厅、北京贵宾楼饭店古典帝王客房、国家图书馆古籍馆、首都博物馆等重要场所配置中式家具。此次,为北京冬奥会提供中式家具产品服务保障对于龙顺成而言更是品牌发展历程中关键节点。

另外,因消费者选择家具的目的和喜好不同,有些人偏爱审美,有些注重实用性,还有的要求两者兼之。为此,当将古典家具运用到室内空间装饰,在表现软装饰设计风格的同时,还要注重与居住者的个人风格相契合。除了山水闲情、人文精神等阳春白雪,也可以更接地气地展现当下消费者对器物的珍惜,以及对生活的热爱。

(新快报)

公寓家具在设计时应充分考虑消费者的感受

公寓家具的设计需要与消费者匹配,尽量让产品适合公寓风格,并注意一些具体的设计特点。公寓家具的外观和质量会影响消费者的情绪,因此公寓家具的质量非常重要,在设计过程中应该充分考虑消费者的感受。

实用性

实用性主要指家具产品功能是否满足消费者的需要,以及公寓家具结构的强度要求。在公寓家具设计中,产品能否满足消费者的某些功能需求,除了产品功能和外观设计外,公寓家具结构强度的要求也是比较高的。

美学

家具风格与环境的搭配统一,与室内环境相结合,具有鲜明的时代特色,能给人们带来舒适和审美愉悦。在公寓家具设计中,产品能否满足消费者的某些功能需求,除了产品功能和外观设计外,公寓家具结构强度的要求也是比较高的。

经济

经济主要是指公寓家具的合理价格,提高材料利用率,在产品的不同部位使用不同级别的材料来满足质量要求。为了减少加工过程中不必要的劳动力,降低运输成本,需要考虑维修公寓家具时的方便性和经济性。还应充分考虑材料的延展性、弹性、强度、硬度等特性。消费者在选择公寓家具时,应充分考虑它是否符合公寓的风格,让公寓家具经济实惠。

(宿河)

法院公告栏

徐宇:本院受理原告潘金岳诉你装饰装修合同纠纷一案,因你长期在外,无法与你取得联系。现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书、证据材料及开庭传票。自公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩的期限和举证期限分别为公告期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第3日上午8时30分(遇节假日顺延)在本院民事审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院

贵州安泰建工程建设有限公司:本院受理原告胡成诉你建设工程合同纠纷一案,因你公司地址不明,无法与你取得联系,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书、证据材料及开庭传票。自公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩的期限和举证期限分别为公告期限届满后的15日内,并定于举证期限届满后的第3日上午14时30分(遇节假日顺延)在本院民事审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院

王俊海:本院受理原告王晶与你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2022)黔1729民初464号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省黔西南州中级人民法院。逾期发生法律效力。

贵州省安龙县人民法院

徐建辉:本院受理原告郭瑞与你买卖合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2021)黔1127民初3238号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省黔西南州中级人民法院。逾期发生法律效力。

河北省景县人民法院

赵其军:本院受理原告廖孟春诉你租赁合同纠纷一案,因你下落不明,具体地址不详。现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十三条的规定,依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书、廉政监督卡、合议庭组成人员通知书、廉政监督卡、送达地址确认书、开庭传票等诉讼文书。原告诉讼请求:请你支付拖欠泥土款项320000元;自公告之日起三十日即视为送达。提出答辩的期限为公告期限届满后15日内,举证期限为公告期限届满后的20日内。本案于2022年4月13日上午9时30分在院中层人民法庭开庭审理。届时未到,本院将依法缺席审理判决。

四川省仪陇县人民法院

李智江:本院受理原告宣庭谊、四川科技有限公司诉你追偿权纠纷一案,已审理终结。因你下落不明,现依法向你公告送达(2021)川1324民初4554号民事判决书,限你自公告之日起30日内到仪陇县人民法院领取判决书,逾期未领取的视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于南充市中级人民法院。逾期发生法律效力。特此公告。

四川省仪陇县人民法院

张义平:本院受理原告中国平安财产保险股份有限公司重庆市江北支公司诉你租赁合同纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达(2022)渝0123民初228号民事判决书,限你自公告之日起30日内到重庆市人民检察院第五分院提起公诉,逾期未领取的视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于重庆市中级人民法院。逾期发生法律效力。特此公告。

四川省仪陇县人民法院

叶忠:本院受理原告贵州遵义集团建设有限公司与被上诉人叶忠违法纠纷一案,案号为(2021)黔0426民初2737号,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书、廉政监督卡、送达地址确认书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省铜仁市中级人民法院,逾期未上诉的,本判决即发生效力。

贵州省铜仁市中级人民法院

袁树申、李梅梅:本院受理原告黄江诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书、廉政监督卡、送达地址确认书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省铜仁市中级人民法院,逾期发生法律效力。

贵州省铜仁市中级人民法院

潘元波:本院受理原告张瑞华诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2021)黔0626民初2968号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院民事审判庭411办公室领取判决书,逾期视为送达。

内蒙古自治区乌鲁特旗人民法院

郭世华:本院受理原告何帆与你租赁合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2021)鄂0526民初759号民事判决书,限你自公告之日起60日内来本院民事审判庭411办公室领取判决书,逾期视为送达。

贵州省德江县人民法院

杨玉红:本院受理原告张绘萍诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书、廉政监督卡、送达地址确认书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后三十日内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省铜仁市中级人民法院,逾期发生法律效力。

贵州省德江县人民法院

潘元波:本院受理原告张瑞华诉你买卖合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2021)黔0626民初2968号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院民事审判庭411办公室领取判决书,逾期视为送达。

贵州省德江县人民法院

杨玉红:本院受理原告张绘萍诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书、廉政监督卡、送达地址确认书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后三十日内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省铜仁市中级人民法院,逾期发生法律效力。

贵州省德江县人民法院

遗失声明

▲同心县下马关镇魏健门市部营业执照正本丢失,注册号:64032460120157,声明作废。

▲康平县北四家子乡何新副食商店(统一社会信用代码:92110123MA0X8PWB24)营业执照正本丢失,声明作废。

减资公告

▲同心县宝盛泰家庭农场(统一社会信用代码:91640324MA76D6XH1U)经投资人决议减少注册资本,由原公司注册资本人民币1000万元,减少至人民币50万元,请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。

